

平成 20 年 5 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社 トップカルチャー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 清 水 秀 雄
社 長
(コード番号 7 6 4 0 ・ 東証 第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 宮 原 務
兼 総 務 部 長
T E L 0 2 5 - 2 3 2 - 0 0 0 8

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 20 年 4 月 1 日に発表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

3. 取 得 総 額 : 20,974,700 円

(ご参考) 2. 上記取締役会に基づき平成 20 年 3 月 31 日までに取得した自己株式の累計

(2) 取得価額の総額 : 20,974,700 円

【訂正後】

3. 取 得 総 額 : 21,064,700 円

(ご参考) 2. 上記取締役会に基づき平成 20 年 3 月 31 日までに取得した自己株式の累計

(2) 取得価額の総額 : 21,064,700 円

以 上